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2. Hanaure 3HauEHME BBIPAKEHUS.
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3. BbINoHUTE YMHOXKEHUE.
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(31 79):21°
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YcTHast padora

1. 3amanbr QyHKIEH:

1) y=2x; 4)y=3x+2;

1
Dy=2x; 5)y=-"3x12% 8) y=x*
3) y =-3x; 6) y=-3x—2; 9 y=x>

Ha pucynkax a) — u) uzoOpaxeHsl rpaduxu 3Tux (PyHK
Ta0IUILy COOTBETCTBHAL

dopmyiia | 2 3 8 3 6 7 8 )
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2. Kak Ha3pIiBaeTcsa QyHKuus Buaa y = kx?
3. Kak Ha3bIBaercsa pyHKuus Buaa y = kx + b?
4. Kak Ha3biBaercsi rpaguk QyHKIuH y = x°?

*5. Kak HasbiBaercst rpaguk GyHKIUM BUAA P = X2



AKTyaJIu3anus

Pemute ypaBHeHuE.



AJITOPUTM Irpa@uuecKoro pemeHuss ypaBHeHU

* 1-i1 mar. IIpeoOpazoBark ypaBHEHHE K PABEHCTBY JBYX (DYHKIIHH
u3BecTHOro Buja (y = kx; y=kx+b; y=x% y=x°).

*2-ii mar. B ogHOM cHCTeME KOOpJAMHAT MOCTPOUTH I'paUKu 3TUX
(OYHKIIHH.

*3-i1 mar. OnpeacanuTh HAJIWMYAE WIW OTCYTCTBHE TOYKH (TOYEK)
IIepECECUYCHUS.

*4-i1 mar. Ecau TOYKH nepecedeHuss €CTh, TO HAWTH 110 IpaduKy HX
a0CIIMCCHI, KOTOPBIEC U OyIyT SBISITHCS PEHICHUSIMH ypaBHEHU. Eciu
TOUYEK MEPECECUECHUS HET, TO, 3HAYNUT, YPABHEHUE HE UMEET PEIICHUM.






* Pewwenue.
*0) x>+ 2x —
¢ x*=2x+3.
* [TocTpoum rpaduku
cy=x’uy=-2x+3.
eOtBeT: x =-3; x=1.




5. Ne 495 (yctHO).
6. Ne 496.

*V. Utoru ypoka.
*— B KakoM ciiydae ypaBHEHHE MOYKHO PEIIATh rpaUueCKu?

— HazoBure anropuTM pelieHUs ypaBHEHHMS IpadUyUeCKUM
CIIOCOOOM.

*— B kakoMm cllydyae ypaBHCHHUE HE UMEET KOPHEH ?

*— Kak MOXHO NMPOBEPUTHh TOYHOCTh KOPHEW YPaBHEHWSA, HAUACHHBIX
rpa)u4eCKuM C1ocoooM?

'I[OMaIHHee 3aJaHUC. KaPTOYKA.
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